



Florencia - kráľovná renesancie

Taliansko · Toskánsko · Florencia

Program zájazdu

1. deň

Odlet z Viedne. Prílet do nádhernej a rešpektovanej **Florencie**. Renesančná Florencia vie ako upútať. Ihneď po prilete sa presunieme do jej historického srdca. Prejdeme sa popri Palazzo Pitti aj cez známy most **Ponte Vecchio** s množstvom tradičných zlatníctiev. Prehliadneme si skvosty ako Palazzo Vecchio na námestí **Piazza della Signoria** so sochou Dávida od Michelangela, Dóm a Baptistérium. Nahliadneme tiež do **Baziliky Santa Croce**, ktorý ukrývahroby Galilea i Michelangela. Vo večerných hodinách sa ubytujeme vo Florencii, resp. presunieme na ubytovanie do Montecatini Terme.

2. deň

Posilnení raňajkami sa vlakom presunieme do **Florencie** (v prípade ubytovania v Montecatini Terme) a pustíme sa do spoznávania jej ďalších zákutí. **Galleria dell' Accademia** sa pýši originálom Michelangelovho Dávida, Medicejská kaplnka ako oslava mocného rodu Medicejských a Bazilika San Lorenzo. Popoludní si oddýchneme v záhradách **Giardino di Boboli** so slušnou zbierkou sôch a starožitností, čo z nej vytvára akýsi skanzen. Západ slnka nad riekou Arno je to, čo dá atraktívnu bodku za dneškom. Návrat na ubytovanie vo Florencii, resp. vlakom do Montecatini Terme.

3. deň

Dnes sa vyberieme do okolia Florencie. Predpoludnie strávime v legendárnej **Pise**. V meste preslávenom vďaka námestiu Piazza dei Miracoli (UNESCO) a jeho štyrom dominantám. Patrí k nim Dóm, Baptistérium, Campo Santo a svetoznáma **Šikmá veža** s odklonom vrchnej časti od päty takmer 4 metre. Zámer, alebo nestabilné základy tejto štíhlej budovy? Popoludní sa presunieme do mesta mnohých kostolov, ale aj rodiska Giacoma

Pucciniho, **Lucca**. Tu si prezrieme námestia Piazza San Michele, Piazza Napoleone či Piazza dell'Anfiteatro a katedrálu Duomo di San Martino.

4. deň

Presun vlakom do Florencie (v prípade ubytovania v Montecatini Terme), kde dokončíme prehliadku. Dnes nám svoje brány otvorí **Galleria degli Uffizi**. Pripravte sa na najväčšiu obrazovú galériu Talianska a jej ohromujúcu zbierku.

5. deň

Po raňajkách presun do Florencie. Poslednýkrát sa pokocháme výhľadom na Florenciu z jedného z jej najvyššie položených miest **Piazza del Michelangelo** a nahliadneme do jedného z najkrajších kostolov v celom Taliansku, **San Miniato**. Presun na letisko, odlet späť do Viedne.